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Ismét 35 ezer fő alá csökkent az álláskeresők száma a megyében.  
 

A helyi önkormányzatok és az állami közfoglalkoztatók által elindított 2018. évi közfoglalkoztatási 

programokhoz, valamint a nyílt munkaerőpiaci állásokra felvett álláskeresők jelentős száma 

következtében 2018-ban hónapról-hónapra emelkedett a nyilvántartásból kikerülők létszáma. Így 

áprilisban már nemcsak az előző évhez képest mutatkozott jelentős javulás, de az egy hónappal 

korábbi állapothoz viszonyítva is számottevő mértékben csökkent az álláskeresőként nyilvántartott 

lakosok száma a megyében. A közfoglalkoztatásban már nem várható számottevő bővítés, de az 

elsődleges munkaerőpiaci foglalkoztatók által jelzett kereslet, s az itt elhelyezkedő álláskeresők 

száma továbbra is emelkedő tendenciájú. A másodlagos munkaerőpiacon ez évben csökkenő 

tendencia érvényesül, 2018. márciusban 27,9 ezer főt alkalmaztak közfoglalkoztatottként a megyében, 

3,3 ezer fővel (10,6%-kal) kevesebbet, mint egy éve.  

A hazai és uniós támogatási eszközök, források felhasználásával 2018. első négy hónapjában a 

megyei munkáltatóknak nyújtott bér- illetve bérköltség támogatás segítségével több mint 2,5 ezer 

álláskereső jutott munkához az elsődleges munkaerőpiacon, vagy vált maga is vállalkozóvá. Számuk 

69,5%-kal több, mint az előző év azonos időszakában. A járási hivataloknak visszajelzett esetek 

alapján további 4,2 ezer álláskereső támogatás nélkül is kapott munkát, gyakorlatilag annyian, mint 

2017. január-április folyamán. Azoknak az álláskeresőknek vagy közfoglalkoztatottaknak a száma 

pedig, akik - a tanfolyami költségek teljes körű támogatása mellett - OKJ-s vagy egyéb munkaerőpiaci 

képző tanfolyamot kezdtek az idén, már csaknem 3,5 ezer főt tesz ki, ami 39%-kal múlja felül az egy 

évvel korábbit.  
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Az álláskeresők számának változása járásonként 
B.-A.-Z. megyében, 2017. és 2018. április

2017. ápr.

2018. márc.

 

2018. április végén Borsod-Abaúj-Zemplén megyében összesen 34 592 főt tartottak álláskeresőként 

nyilván a járási hivatalok, áprilisban több mint 25 éve volt utoljára ennél alacsonyabb a számuk. Az 

előző hónaphoz képest 8,8%-kal (3,3 ezer fővel) lett kevesebb, éves összehasonlításban pedig 

13,3%-os (5,3 ezer fős) a csökkenés. A megyei változások áprilisban is az országossal összhangban 

alakultak. Április végén országosan 258 ezer álláskereső szerepelt a nyilvántartásban, ami 9,3%-kal 

(26,6 ezerrel) maradt el az előző havitól, s 16,1%-kal (49,4 ezerrel) az egy évvel korábbitól. A 

megyében nyilvántartott álláskeresők számának országosból való részesedése a 13,4%-ot tett ki, ami 

kissé nagyobb (0,4 százalékponttal), mint egy éve.   
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Április végén a megyei álláskeresők 44%-át a három legnagyobb népességű járásban, a miskolci 

(7,6 ezer, 22,1%), az ózdi (3,9 ezer, 11,3%) és a kazincbarcikai (3,7 ezer, 10,6%) járásban tartották 

nyilván. További három járásban volt még 2, illetve 3 ezer fő közeli a számuk  – a szerencsi (2,8 ezer, 

8%), az edelényi (2 ezer, 5,9%) és a mezőkövesdi (2,1 ezer, 6%) járásban -, a megye többi 

kistérségében 0,8 ezer – 1,8 ezer fő között alakult ebben a hónapban is. Az előző hónaphoz képest 

valamennyi járásban apadt az álláskeresők száma, most kiugró volt az ózdi járásban lezajlott több 

mint 600 fős csökkenés (-13,4%), de a miskolci, az edelényi, a szikszói és a gönci járásban is sokkal 

- 340-390 fővel (4,8-20,4%-kal) – lettek kevesebben. Csak öt járásban fogyott viszonylag enyhén 

(kevesebb, mint száz fővel) az álláskeresők száma a hónap folyamán.   

2017 áprilisához képest a szikszói járás kivételével - ahol most 16 fővel többen szerepeltek a 

nyilvántartásban – valamennyi járásban kevesebb lett az álláskereső. Több hónapja kiemelkedő a 

miskolci járásban zajló csökkenés, ebben a térségben tartósan nagyarányú az apadás, az áprilisi 

adatok alapján csaknem 2,6 ezer fővel (25,4%-kal) lett kevesebb itt a nyilvántartott álláskereső. Több 

mint ötödével fogyott az edelényi járásban is (-537 fő, -20,9%), de az érintettek száma alapján közel 

ilyen mértékű a csökkenés a kazincbarcikai járásban is (-477 fő, -11,5%). A sor végén, a már említett 

szikszó járás mellett, a cigándi és a putnoki járás említhető, ahol szintén stagnál (mindössze 14-

16 fővel fogyott) a létszám. A kedvező változások egyre nagyobb részét az elsődleges munkaerőpiac 

bővülése eredményezi. A megye hátrányos helyzetű térségeiben azonban továbbra is elsősorban a 

szociális munkaerőpiac alakulása hat a regisztrált álláskeresők számának változására.  

A regisztrált álláskeresők létszáma alapján számított megyei munkanélküliségi arány
1
 12,1%-ra 

süllyedt, ami az előző havitól 1,2 százalékponttal, az egy évvel korábbitól 1,9 százalékponttal 

alacsonyabb. Az ennél jóval kisebb országos arány – 5,6% - mérsékeltebben változott, az előző 

havihoz képest 0,6 százalékponttal lett kisebb, s 1,1 százalékponttal kedvezőbb, mint egy éve.  

A járásonkénti különbségek hosszú ideje alig változtak, tartósabb javulás a zempléni járásokban, 

valamint a putnoki térségben figyelhető meg. A legalacsonyabb - áprilisban 7,1, ill. 8,9%-os – arány 

sok éve változatlanul a megyeszékhely térségében és a tiszaújvárosi járásra volt jellemző, további öt 

járásban (pl. kazincbarcikai, sátoraljaújhelyi) a megyei átlaghoz közeli, 10-13,5% közötti volt a mutató 

becsült értéke. Öt járásban 15-20%, további három járásban (encsi, szikszói, gönci) pedig 20-22% 

közötti arány alakult ki áprilisban. Az egy évvel korábbihoz mérten a szikszói, a putnoki és a cigándi 

járásban gyakorlatilag nincs változás, az edelényi járásban 4,3, a sátoraljaújhelyi, a miskolci és az 

encsi járásban 2-2,8 százalékpont süllyedés mutatható ki, de a többi, eddig nem említett járásban is 

0,8-1,8 százalékpontot elérő a csökkenés az áprilisi adatok alapján.  

Az álláskeresők aránya a gazdaságilag aktív népességen belül, 
B.-A.-Z. megye járásaiban, 2018. április (%) 
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Április folyamán 5,2 ezer álláskeresőt vettek nyilvántartásba a járási hivatalok, 8,5 ezer fő esetében 

pedig megszüntették az álláskeresőként való nyilvántartást. Az előbbiek száma 30%-kal (2,3 ezerrel) 

kevesebb volt már, mint egy hónapja, s csupán száz fővel haladta csak meg az egy évvel korábbit. Az 

                                                 
1
 A regisztrált álláskeresők száma a gazdaságilag aktív népesség előző évi átlagos létszámához viszonyítva. A járási mutatókat 

a gazdaságilag aktív népesség 2016. évi mikrocenzus szerinti területi megoszlása alapján számoltuk. 
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álláskereső státuszból kikerülteké viszont hasonló arányban, 32%-kal (5,1 ezerrel) nőtt márciushoz 

képest, de mintegy 600 fővel (6,7%-kal) elmaradt a tavaly áprilisi, kiugróan nagy létszámtól. 

Harmadik hónapja 300 fő alatti azok száma, akik első ízben kérik álláskeresőként való nyilvántartásba 

vételüket, a túlnyomó többség (4,9 ezer fő, 95%) rövidebb-hosszabb idő elteltével – többnyire 

közfoglalkoztatást követően – került vissza ismét a járási foglalkoztatási szolgálat ügyfelei közé. Az első 

ízben regisztráltak száma mind az előző havitól, mind az egy évvel korábbitól, közel azonos mértékben 

(25, ill. 42 fővel) maradt el. A nyilvántartásba visszatérőké az elmúlt havitól 31%-kal (2,3 ezer fővel) volt 

kevesebb, az egy évvel korábbitól viszont alig különbözött, mindössze másfélszázzal (3%-kal) volt több. 

A pályakezdőként nyilvántartásba vett fiatalok száma tovább csökkent, az áprilisban regisztráltak alig 

15%-át tette ki. Közülük csak 140 fő (18%) került most először kapcsolatba a foglalkoztatási 

szolgálattal, többségüket már ismételten regisztrálták (627 fő). Az utóbbi hónapokhoz hasonlóan, az 

első ízben regisztrált pályakezdő álláskeresők többsége csak alapfokú iskolát végzett (59%), minden 

harmadik középfokú iskolai végzettségű (35%), s csak néhány fő (6%) rendelkezik felsőfokú diplomával. 

Az ismételten regisztrált pályakezdők között jóval kevesebb volt a diplomás (2%), s több a középfokú 

(43%) iskolai végzettségű, az általános iskola 8 vagy annál kevesebb osztályát elvégzőké pedig 

némileg kevesebb (55%).  

A nyilvántartásból kilépők 63%-át elhelyezkedés miatt törölték
2
, további 5% nyilvántartását pedig 

támogatott munkaerőpiaci képzés megkezdése miatt szüneteltetik. Ahogy az év során eddig, most is 

többen helyezkedtek el a közfoglalkoztatásban (43%), mint a nyílt munkaerőpiacon (20%). Az 

elhelyezkedők havi létszáma az előző hónaphoz képest számottevően, 33%-kal emelkedett, kissé 

jobban azoké, akik a közfoglalkoztatásban (40%-kal), s kevésbé azoké, akik az elsődleges 

munkaerőpiacon (21%-kal) vállaltak munkát. A tavaly áprilisban elhelyezkedők számához képest 

ellentétes irányú volt a változás: amíg a közfoglalkoztatási programokban átmeneti időre munkához 

jutók száma 22%-kal elmaradt a tavalytól, addig a nyílt munkaerőpiacon elhelyezkedőké 7%-kal 

meghaladta azt.   

A havi létszámváltozással összefüggésben főként a férfiak, a 25-44 évesek, illetve az alacsony iskolai 

végzettségű álláskeresők száma csökkent. Ezek a különbségek azonban nem módosították érdemben 

az összetétel főbb jellemzőit: továbbra is több a férfi (51,4%), mint a nő (48,6%) a megyei 

álláskeresők között; korösszetételüket tekintve is változatlanok a főbb arányok: a 25 év alattiak 

létszámsúlya a legkisebb (18,3%), a középkorosztály, azaz 25-34; 35-44, illetve 45-54 évesek közé 

tartozók részaránya gyakorlatilag azonos, 20,2-20,6% közötti volt, s 20,6%-ra erősödött az 55 éves 

vagy idősebb korosztályhoz tartozóké is. Az egy évvel korábbihoz képest is igen lassú változások 

mérhetők, több éve csak a legidősebbek részesedése emelkedő tendenciájú, a többi korcsoporté 

stagnál vagy csökken, az utóbbi két hónapban a 35-44 évesek esetében történt nagyobb csökkenés.  
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Az álláskeresők összetétele korcsoportok szerint 
B.-A.-Z. megyében, 2017. és 2018. április
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Az álláskeresők összetétele legmagasabb iskolai végzettségük szerint 
B.-A.-Z. megyében, 2017. és 2018.  április

8 általánosnál kevesebb általános iskola szakmunkásk., szakisk.

szakközépisk., technikum gimnázium főisk.,egyetem

 
Kisebb havi ingadozások mellett, a legmagasabb iskolai végzettség szerinti összetétel főbb jellemzői 

sem változtak, az álláskeresők meghatározó csoportját hosszú ideje az alacsony végzettségűek 

alkotják, április végén is minden második álláskereső közéjük tartozott (50,6%). A másik nagyobb 

csoport szakmunkásképzőt vagy szakiskolát végzett (26,2%), a többiek középiskolai vagy felsőfokú 

végzettséggel rendelkeztek (23,2%). A középiskolát végzettek többsége az érettségi mellett 

                                                 
2
 A közfoglalkoztatást vállalók, valamint a támogatott munkaerőpiaci képzést kezdők nyilvántartása a foglalkoztatás, illetve a 

képzés időtartama alatt szünetel.  
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szakközépiskolai (egy részük technikumi) szakképesítéssel is rendelkezett (12,3%), kisebb részük 

gimnáziumban érettségizett (8,1%), a felsőfokú végzettséget szerzett álláskeresők részaránya pedig 

már több hónapja mindössze 2,8%-ot tett ki. Éves összehasonlításban a legfeljebb 8 általános iskolai 

osztályt végzettek és a gimnáziumban érettségizettek részesedése némileg nőtt a nyilvántartott 

álláskeresők között, a közép- vagy felsőfokú szakmai oklevéllel rendelkezőké pedig mérséklődött.  

A megyében a leghátrányosabb munkaerőpiaci helyzetben lévő álláskeresői csoportok létszámának 

alakulása erősen függ a foglalkoztatási, képzési támogatások alakulásától, különösen a 

közfoglalkoztatás kiterjedtségétől, az egyes foglalkoztatási programok időbeli ütemezésétől. Az április 

havi változásokat is elsősorban a közfoglalkoztatás indukálta. A leghátrányosabb munkaerőpiaci 

helyzetű álláskeresők legnagyobb létszámú csoportját az alacsony végzettségűek, a legfeljebb 8 

általános iskolai osztályt végzettek alkotják. Április végén 17,5 ezer fő tartozott közéjük, lényegesen 

(2,4 ezer fővel, 12,1%-kal) kevesebb, mint egy éve. A tartósan, a legalább egy éve nyilvántartott 

álláskeresők közé tartozók száma ennél kevésbé csökkent, április végén 9,6 ezer fő minősült tartósan 

álláskeresőnek a megyében, közel 800 fővel (7,5%-kal) kevesebb, mint tavaly áprilisban. A legalább 50 

éves álláskeresők száma (10,6 ezer fő) néhány havi emelkedést követően márciusban az egy évvel 

korábbi szint alá süllyedt, s ez érvényesült áprilisban is, azaz több mint 800 fővel (7,3%-kal) 

kevesebben voltak, mint egy éve. Éves összehasonlításban - egy-két havi kisebb emelkedéstől 

eltekintve – több mint két éve csökkenő tendenciájú a 25 évesnél fiatalabb álláskeresők száma. Április 

végén 6,3 ezren tartoztak közéjük, 1,1 ezerrel (15,1%-kal) kevesebben, mint 12 hónapja. A regisztrált 

álláskeresők között viszonylag kis létszámú kört alkotnak a megváltozott munkaképességű 

álláskeresők, számuk hosszabb ideje 1,2 - 1,3 ezer körül alakul, s áprilisban is 15,5%-kal (225 fővel) 

maradt el az egy évvel korábbitól. Az elmúlt hónaphoz képest valamennyi itt kiemelt réteg létszáma 

csökkent, legnagyobb számban és arányban az alacsony iskolai végzettségűeké (1,8 ezer fővel, 9,1%-

kal), legkevésbé pedig a tartósan álláskeresőké (2,8%-kal).  
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A leghátrányosabb munkaerőpiaci helyzetű álláskeresők számának 
alakulása B.-A.-Z. megyében, 2017. és 2018. április
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Pénzbeli ellátásban részesülő álláskeresők számának alakulása
B.-A.-Z. megyében, 2017. és 2018. április
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Áprilisban csökkent a megyében mind a pénzbeli ellátásra vagy támogatásra jogosultak száma az 

álláskeresők között, mind az ezek egyikére sem jogosultaké. 2018. április végén 4,1 ezer fő volt 

jogosult álláskeresési járadékra, 2,2 ezer fő pedig a nyugdíj előtt állók segélyére. Együttes létszámuk 

(6,3 ezer fő) 225 fővel (3,5%-kal) volt kisebb az előző havitól, de ennél jóval inkább (0,8 ezer fővel, 

11,9%-kal) elmaradt az egy évvel korábbitól is. A foglalkoztatást helyettesítő támogatásra, az FHT-ra 

jogosultak létszáma havi szinten is ennél jóval nagyobb mértékben, 1,5 ezerrel (10,1%-kal) 

13,2 ezer főre fogyott, s nagyjából ilyen mértékben (10,9%-kal, 1,6 ezerrel) maradt el az egy évvel 

korábbitól is. A pénzbeli ellátásra nem jogosultak száma ezt a mértéket is meghaladva, 1,6 ezer fővel 

(9,7%-kal) 15,1 ezerre csökkent, s így 2,8 ezer fővel (15,7%-kal) a tavalyi létszám alá került.  

Az álláskeresők ellátására jogosultak részaránya a hónap végén 18,2% volt, az FHT-ra jogosultaké 

38,1%, míg az ezek egyikére sem jogosultaké 43,7%. Az egy évvel korábbihoz képest az álláskeresők 

ellátására jogosultak részaránya 0,3 százalékponttal, az FHT-ra jogosultaké 1 százalékponttal több 

volt, a pénzbeli ellátásra nem jogosultaké pedig ezek együttes összegével süllyedt.  

2018. április végén 3,9 ezer fő pályakezdő álláskeresőt tartott nyilván megyénk 16 járási hivatala, 

8,4%-kal (0,4 ezer fővel) kevesebbet, mint egy hónapja. Országosból való részesedésük 15,7%-ot tett 

ki, lényegében annyit, mint egy éve. Eltekintve az éven belüli ingadozásoktól, a pályakezdő 



 
  TÁJÉKOZTATÓ, 2018. ÁPRILIS 
 

 

5/6 

 

álláskeresők száma 2012-től folyamatosan csökken, április végén ötödével (19,6 %-kal, 1 ezer fővel) 

volt kevesebb az egy évvel korábbitól. Havi szinten országosan is a megyeivel egyező mértékben 

csökkent a pályakezdők száma, a tizenkét havi csökkenés volt némileg erőteljesebb. Április végén 

országosan 24,8 ezer pályakezdő álláskeresőt tartottak nyilván, 8,4%-kal (2,3 ezer fővel) kevesebbet, 

mint egy hónapja, illetve 21,4%-kal (6,8 ezer fővel) szintén kevesebbet, mint egy éve. 

A hónap folyamán 767 fiatal álláskeresőt vettek nyilvántartásba pályakezdőként a járási hivatalok, 

12,6%-kal (111 fővel) kevesebbet, mint egy hónapja, nagyjából annyit, mint egy éve. A 

nyilvántartásból kikerült több mint 1,1 ezer pályakezdő közül 40,5% elhelyezkedett – a korábbiakkal 

ellentétben most kissé többen a közfoglalkoztatásban (23,3%), mint az elsődleges munkaerőpiacon 

(17,2%) -, s további 9,6% szakmai képzésbe kezdett. A nyílt munkaerőpiacon elhelyezkedett 

pályakezdők több mint felének a foglalkoztatásához bérjellegű támogatást igényeltek a munkáltatók. 

 

Áprilisban 4,2 ezer üres állás betöltéséhez kértek munkaerő-közvetítést a munkáltatók a 
megyében.  

 

Február-március folyamán jelentették be a hagyományos, illetve a járási és az országos 

közfoglalkoztatási mintaprogramokhoz kapcsolódó munkaerő-igényüket a közfoglalkoztatók, ami 

együttesen több mint 29 ezer átmeneti álláshely betöltését jelentette a megyében. Ehhez képest 

áprilisban már lényegesen kevesebb, jórészt a cserélődés pótlását célzó munkaerő-közvetítésre 

vonatkozó igényt jeleztek. Ezzel szemben áprilisban is emelkedett az elsődleges munkaerőpiacon 

tevékenykedő munkáltatók által bejelentett üres álláshelyek száma, jóval meghaladva mind az előző 

havi, mind az egy évvel korábbi igényeket.   

2018. április folyamán a megyei munkaadók összesen 4,2 ezer fő foglalkoztatását biztosító állást 

jelentettek be a járási hivatalokban, ami kevesebb mint ötöde volt az előző havinak, s 28%-kal 

elmaradt a 2017. áprilisban megjelenő kereslettől is. Mindkét tekintetben a közfoglalkoztatási 

programok létszámával, indításuk ütemezésével összefüggő eltérések magyarázzák a különbséget. 

Országosan is hasonló természetű és nagyságrendű változások zajlottak mind az előző hónaphoz, 

mind az egy évvel korábbihoz viszonyítva. 2018. április folyamán országosan összesen 39,5 ezer 

állást vettek nyilvántartásba a foglalkoztatási szolgálatok, ennek 10,5%-át a Borsod-Abaúj-Zemplén 

megyei járási hivatalok. 

A megyében bejelentett üres állások 63,7%-a a közfoglalkoztatás révén a másodlagos 

munkaerőpiacon, 36,3%-a az elsődleges munkaerőpiacon állt rendelkezésre.  

A bejelentett betöltetlen állások 84,4%-a támogatással jött létre, 15,6%-a támogatás nélküli állás volt. 

Támogatással 3,5 ezer fő közvetítését kérték a munkáltatók, közülük 860 álláskeresőt 

bértámogatással normál, elsődleges munkaerőpiaci állás betöltéséhez kerestek, a többiekre 

(2,6 ezer fő) a közfoglalkoztatásban volt szükség. Támogatás nélkül 651 főre kezdeményeztek 

munkaerő-közvetítés a megyei nyílt munkaerőpiac munkaadói.  
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2018. április

Nem támogatott

Támogatott

0

200

400

600

800

1 000

M
is

k
o

lc

E
n

c
s

K
.b

a
rc

ik
a

T
.ú

jv
á
ro

s

M
.k

ö
v
e
s
d

Ó
zd

S
.p

a
ta

k

S
.ú

jh
e
ly

S
ze

re
n

c
s

E
d

e
lé

n
y

S
zi

k
s
zó

T
o

k
a
j

P
u
tn

o
k

G
ö

n
c

M
.c

s
á
t

C
ig

á
n

d

db

A hónap folyamán B.-A.-Z. megyében bejelentett új állások száma 
járásonként , 2018. április

nem tám. állás

egyéb támogatás

közfoglalkoztatás

 

Minden ötödik állás (20,8% 0,9 ezer állás) a miskolci járásban tevékenykedő munkáltatóknál állt 

rendelkezésre, s két járásban, a szerencsi (13,8%,0,6 ezer) és a szikszói (8,6%; 0,4 ezer) járásban 

volt még számottevőbb. A többi járásban 90-300 állás betöltéséhez kértek munkaerő-közvetítést 

áprilisban a munkáltatók. A közfoglalkoztatás területén rendelkezésre álló állások részaránya 

lényegesen kisebb volt az előző két hónaphoz képest, a járások felében nem érte el a 70%-ot, köztük 
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több járásban (pl. mezőkövesdi, szikszó) csak 50% körüli volt. Az elsődleges munkaerőpiaci állások 

közül minden negyedik (348 db, 24,5%) a miskolci járásban, további 14, illetve 11,5% (mintegy 200, ill. 

160 db) a szerencsi és a szikszó járásban állt rendelkezésre, a többi járás ezek 2-9%-ával 

rendelkezett. Az elsődleges munkaerőpiacról származó, támogatási igénnyel nem társuló állások 

kétharmada a miskolci (24%), a szikszói (20,4%), az ózdi (13,5%) és a szerencsii (10,4%) járásban 

koncentrálódott. 

Az elsődleges munkaerőpiaci foglalkoztatók által bejelentett összes állás (1,5 ezer) több mint felét 

három területről, az építőiparból (23%), a feldolgozóiparból (16%) és a kereskedelemből (15%) 

jelezték, de viszonylag sok üres állásra vártak jelentkezőt a közigazgatási intézmények (10%), 

valamint az adminisztratív szolgáltatások (6%) és a vendéglátás (6%) területén  működő cégek is. Az 

előző hónaphoz képest megduplázódott az építőiparból jelzett közvetítési igények száma, de csaknem 

minden egyéb területen is nőtt kissé a kereslet, csökkenés csak a közszolgáltatások körében 

tapasztalható. Az előző év áprilisban bejelentett üres állások számához viszonyítva mérhető nagyobb 

növekedés szintén az építőiparhoz köthető, de számottevő a közigazgatás területéről jelzett 

megkeresések emelkedése is. Némi csökkenés az adminisztratív szolgáltatásokat és a tudományos, 

műszaki tevékenységet végző cégek által bejelentett üres állások számában tapasztalható, máshol 

csak kismértékű változások figyelhetők meg.  

A nyílt munkaerőpiaci állások nagyobb részére (55,4%) segéd- vagy betanított munkát vállaló 

álláskeresőket vártak a munkáltatók, s bár emelkedett, de e hónapban is kevesebb (44,6%, 674 db) 

volt a szakképzett álláskeresőknek szánt üres állás. Ez utóbbiak között a legtöbb helyre (szakmánként 

30-70 állásra) bolti eladók és pénztárosok, villanyszerelők, víz-, gáz- és fűtésszerelők, lakatosok és 

hegesztők közvetítését kérték, de most is több egyéb területen kínáltak állást a munkáltatók, így pl. 

szakmánként 10-30 munkakör betöltéséhez kőművest, ácsot, festő-mázolót, illetve szakácsot, szabó-

varró szakmunkást, bútorasztalost, valamint irodai adminisztrátorokat kerestek. A közfoglalkoztatási 

programokban zömmel (95%) segéd- vagy betanított munkásra volt igény, de volt néhány terület, ahol 

(5%, 130 állás) szakképzett álláskeresőket vártak: elsősorban mezőgazdasági és ipari 

gépkarbantartókat, javítókat, valamint ügyviteli-adminisztrációs munkára felkészült álláskeresőket, de 

jeleztek igényt például néhány szakképzett kőművesre, asztalosra, szociális segítőre is.  

2018. január-április folyamán 2-2 miskolci és szerencsi járásbeli munkáltató, valamint 1 cigándi 

járásban új telephelyet létrehozó munkáltató vette igénybe a jelentősebb létszámbővítése vagy új 

telephelye kapcsán felmerült nagyobb, egyszerre legalább tíz főt elérő munkaerőigénye 

kielégítéséhez az érintett járási hivatalok foglalkoztatási osztályának munkaerő-közvetítő, toborzó 

szolgáltatását. Az így létrehozott 211 munkahely többségére gyártósori összeszerelő, gépkezelő 

betanított munkásokat, csőszerelő, lakatos, továbbá különféle építőipari, illetve fémipari-felületkezelő 

szak-, illetve betanított munkát kereső álláskeresőket alkalmaztak. A bővítések nagyobb része a 

miskolci (79%), kisebb része a szerencsi (12%) és a cigándi (9%) járásban valósult meg.  

 

Második hónapja egyetlen munkaadó sem jelentett be csoportos létszámcsökkentésre 
vonatkozó döntést a megyében. 

 

2018. januárban és februárban egy-egy megyei, illetve megyei telephelyekkel rendelkező munkáltató 

jelentett be összesen 80 főt érintő csoportos létszámcsökkentésre vonatkozó döntést. Ezek megyénk 

tíz járását érintik, de a kikerülő dolgozók többsége szakképzett munkavállaló (pl. ipari gépkezelő, pék, 

bolti eladó, kereskedelmi szervező), akik iránt folyamatos a kereslet a helyi vállalkozók, intézmények 

részéről.  

Az elmúlt évben átmenetileg nehéz helyzetbe került megyei vállalkozások közül többen sikerrel 

pályáztak munkahelymegőrző támogatásra az Országos Foglalkoztatási Közhasznú Nonprofit Kft. 

által meghirdetett „Azonnal cselekszünk” elnevezésű program keretében. A támogatás segítségével 

az átmeneti nehézségek időszakában elkerülhetővé vált számukra a létszámcsökkentés. Az érintett 

egy-egy mezőcsáti, miskolci és encsi, valamint két sárospataki járásbeli vállalkozás esetében ez év 

tavaszáig-nyaráig tart a támogatás fejében vállalt, összesen 361 főre vonatkozó továbbfoglalkoztatási 

kötelezettség. 

Miskolc, 2018. június 4. 


